

帝豪汽车信阳豫通店

年底推出两辆特价车

本报讯(记者 曹政)近日,记者从帝豪汽车信阳豫通店了解到,时值岁末限量冲关,该店车型均享万元以上巨惠,此外,还推出两辆特价车,不仅能享受更高的优惠,购车即赢5000元大礼包。

据了解,河南信阳通汽车销售服务有限公司是吉利控股集团授权在信阳地区集整车销售、维修服务、零部件供应、信息反馈于一体的吉利帝豪汽车4S销售服务店及吉利汽车五星级服务站。同时也是信阳市唯一一家吉利帝豪汽车4S标准店。

信阳豫通帝豪销售服务有限公司位于信阳市区东312国道两

奇瑞汽车信阳新东方店

邀您参加新春连环“惠”

本报讯(记者 曹政)记者近日从奇瑞汽车信阳新东方店了解到,为庆祝奇瑞全球销量突破400万辆,企业倾情启动“感恩四百万,新春聚划算”大型促销活动。即日起进店、试驾、购车全程有礼,新春连环“惠”奇瑞倾力巨献,有车生活奇瑞助您早日实现。

据介绍,本次活动自2012年12月1日至2013年2月28日,连环“惠”促销在全国开展,参与车型包括QQ、E5、旗云1、旗云2、旗云3、旗云5、新东方之子。活动期间,凡进店、试驾、购车的消费者均可享受进店惠、试驾惠、购车惠、幸运惠、金融惠等五重优惠。除有机会获赠礼包、雨伞或保暖手套,更可享受3000元节能惠民补贴、千元

广本信诚店

圣诞节期间送豪礼

本报讯(记者 曹政)随着圣诞节的临近,广汽本田信阳信诚店加大促销力度,价格全年最低,其中雅阁最高优惠5万元,锋范最高优惠3万元,此外,每天推出一辆特价车至12月31日,新购车用户将获赠人车两全的保险保障,并有置换礼、双免礼、介绍礼等多项精彩好礼,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

据悉,作为全球累计销量第一的中高级轿车,雅阁历经八代进化,全球销量即将突破1900万辆。自进入中国13年来,累计销量也已突破130万辆,为国内中高级轿车之首。作为130万车主的共同选择,雅阁一直没有放缓前进的步伐,2013款雅阁在继承雅阁品牌诸多优势的基础上,进行了全面升级。

长安福特信阳亮源店

举办年底“砸金蛋”活动

关注福特汽车的广大车友,现在出手是个绝佳时机。

作为长安福特第二款全球车——翼虎KUGA的闪耀登场,也意味着福特汽车将对中国市场SUV领域的一次全新逆袭。据了解,翼虎现在全面接受预订,全新福特翼虎预售价区间为19.98万元至28.48万元。福特翼虎外观尺寸分别为长4524mm、宽1842mm、高1669mm,轴距达到了2690mm,将会搭载1.6L EcoBoost与2.0L EcoBoost两款涡轮增压发动机,全系标配SelectShift 6速手自一体变速器,这款变速器换挡平顺稳定,燃油经济性表现出色。



J.D.Power2012中国汽车魅力指数发布

别克三车荣膺细分市场冠军车型

日前,J.D.Power亚太公司正式发布2012年中国汽车性能、运行和设计研究SM(APEAL)报告,在报告所涉及的10个车型细分市场中,别克品牌旗下的双英(英朗GT/英朗XT)、GL8分别在中型车细分市场和MPV细分市场中获得第一。

J.D.Power中国汽车性能、运行和设计研

究SM(APEAL)即中国汽车魅力指数研究,今年已经进入第10个年头。这项研究主要根据新车车主的评分来评测车主在2月至6个月拥车期内对于车辆性能和设计的满意度,全面综合考评每个细分市场的汽车产品。2012年度的研究以2011年10月至2012年6月之间20270位新车购买者的反馈数据为

基础,涵盖了67个品牌的217款车型。这项基于“客户之声”的联合研究源于对相关行业产品的随机抽样,完全反映消费者的意见,由此确保了报告的独立性和中立性。

在竞争激烈的中型车细分市场,上海通用汽车别克旗下的英朗GT/XT以856分领跑中型车细分市场。作为别克征战中级车市场

的两张王牌,英朗GT凭借以中高级车标准打造的强势产品力,为新一代主流进取中坚带来越级用车体验;五门运动轿跑英朗XT则以其时尚动感的轿跑设计和“力”与“美”兼具的运动特质,在个性轿跑车市场独树一帜,在中级车高端市场引领了运动轿跑新风潮。

2010年年底上市的GL8豪华商务车标志着别克品牌正式进军豪华公商务MPV市场,使别克品牌在MPV市场上实现了对豪华及中高档公商务MPV市场的全覆盖。在J.D.Power2012中国汽车魅力指数中,别克GL8凭借出众的品质,以858分的成绩排名MPV细分市场第一。

(田 田)



12月16日,东风标致信阳鼎致店举行一周年客户答谢会,近百名新老客户参加了活动。据悉,在当日的答谢会上还举行了文艺活动和优惠促销活动。图为该店正在为客户举办生日会。
本报记者 曹政 陶中武 摄

买了车全险仍有11种情况不理赔

虽说现在人的投保意识普遍提高,会为自己的爱车投保“全险”。但是,如果你认为出险后,保险公司就会因为一切损失“埋单”,那就大错特错了!业内专家提醒车主,即便投保了“全险”,发生以下11种情况,保险公司是不予理赔的。

1.撞到“自家人”的不赔

所谓第一者、第二者,是指保险人、被保险人(驾驶员视同于被保险人),除去这些人以外的,都视为第三者。在保险条款中规定被保险人或驾驶员的家庭成员不属于“第三者”范畴。

2.车灯单独破损的不赔

据说是针对一些修理厂的骗保行为。有些居心不良的修理厂常用换下来的破损车灯或者倒车镜,装到车型相同的其他车上,来骗取赔偿。

3.车轮单独爆胎的不赔

保险合同中明确规定了车轮单独损坏是属于保险公司免赔范围,但当汽车有因轮胎爆裂而导致碰撞事故,保险公司则给予理赔,但轮胎损失费用仍不予赔付。

4.把负责的肇事人放跑的不赔

如果车主与其他车辆发生碰撞,且责任在对方,不能放弃向第三方追偿的权利,若放弃了,保险公司有拒赔的权利。

5.涉水熄火二次打火发动机受损不赔

车辆行驶到水深处,发动机熄火后,驾驶员强行打火所造成的发动机损坏,在车辆损失险中属于免责范围。

6.停车场丢车的不赔

即使上了“全险”,若在收费停车场丢车,也不予赔付。因此,无论是车丢了还是被划了,保险公司一概不管,因为

收费停车场对车辆有保管的责任。

专家提醒:发生上述事件,消费者正确的方式是找停车场索赔。

7.私自加装的设备不赔

不少车主会在买车后,自己加装音响、电台、冰箱、尾翼或者行李架等,一旦发生事故,造成私自加装设备受到损失的,保险公司也不会对此赔偿。

专家提醒:如果要为这些新增设备买保险,可以投保“新增设备损失险”。

8.车辆零部件被盗的不赔

保险公司通常规定“非全车遭盗抢,仅车上零部件或附属设备被盗窃、被抢劫、被抢夺、被损坏”为免除责任。

专家提醒:防盗装置和安全的停放场所必不可少,不要认为买了盗抢险,就无一失。

9.未及时报案的不赔

发生保险责任范围内的事故后,被

保险人应立即向公安部门报案,并在48小时内向保险公司报案。未经核损,擅自对车辆进行修复,保险公司也会拒赔。

专家提醒:如果车辆出险,车主需要先到保险公司定损,再修车,否则保险公司可能因无法确定损失金额而拒绝赔偿。

10.没有及时缴费的不赔

有些车主由于工作繁忙,未能按时续缴保费,如果汽车在这段“车险真空期内”出险,保险公司就无能为力了。

专家提醒:车主主要记得按时缴费,不能心存侥幸。

11.车辆未年检的不赔

根据保险合同,保险只对合格车辆生效,对于未年检的车辆只能视为不合格车辆。

专家提醒:车辆按时年检,对于车辆上路以及保险来说是十分重要的。

(据中国汽车质量网)

驾控轻松 乘坐舒适 空间灵活

全方位体验广汽丰田逸致

随着车辆的多功能性越来越受到重

视,作为家庭用车的MPV渐受关注。逸致就是这样一辆MPV:一车多能,舒适而放松,能带给驾驶者闲情逸致的感受,逸致的车身并没有大多数MPV车型那么高,而是介于轿车和MPV车型之间,所以外形设计有轿车和MPV车型的结合点。逸致目前有3个排量的10款车型,5座、7座;手动、自动,选择非常丰富,14.98万元至23.98万元的定价不算高,目前市场还有一两万元的优惠,加上丰田的品牌影响力,价格上很有吸引力。

配置水平虽然因款车型不同而有差别,但安全配置非常丰富,像VSC、TRC、HAC、侧气囊和膝部气囊都是全系标配,同时对第三排乘客都配有安全带和头部气帘的保护,配合丰田的GOA车身,安全保障让人放心。

逸致的质保期是3年或10万公里,保养间隔是5000公里,前两次保养免费。机油有多种选择,使用最便宜的原厂机油做一次更换机油机滤的保养花费358元。虽然这个费用不太低,但是油费一定能省下来,1.8

升的CVT车型测试油耗为百公里7.71升,这么大的车已经很省了,所以总体的用车花费并不算高。

比较10款车型,就算和同级别的轿车相比,5座车型的性价比也较高。不过既然是大空间的MPV车型,即使是在和亲朋友的出行中临时多带几个孩子,也能体现出它的价值来,所以对于家用为主的消费者推荐购车。其中售价17.98万元的1.8升CVT舒适多功能版,配置实用,性价比相对高,值得推荐。

(李莹)

广汽丰田信阳中鑫迎宾酒店

销售热线:3713888

